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Ata da 78ª (Septuagésima Oitava) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (2020), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Geovani do Carmo Maia, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: As atas da 77.ª (septuagésima sétima) sessão ordinária e 

da 35.ª (trigésima quinta) Sessão Extraordinária foram entregues impressas aos 

vereadores antes da presente sessão, leitura do Ofício nº 0882/2020, do Coordenador 

de Filial da Representação da Gerência Executiva e Negocial de Governo Poços de 

Caldas/MG, Luciano da Rosa Carvalho, comunicando a liberação de recursos, leitura da 

indicação n.º 112/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a 

limpeza da areia que está na estrada que liga o bairro Ribeirão Fundo ao bairro Felipes, 

próxima as propriedades dos senhores conhecidos como: “Lau Nanias” e “Carlos 

Massimiano”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação 

n.º 113/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção 

do asfalto na estrada sentido ao bairro Ribeirão Fundo, próximo a igreja e a 

propriedade do senhor conhecido como: “Cido Capivara”, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 114/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a manutenção da entrada do Chacramento Santo 

Expedito, bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 115/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à rua que sai do Loteamento São 

José e dá acesso ao bairro Cruzeiro, em frente à residência do senhor conhecido como: 

“Arcidão”, de autoria do vereador José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 

116/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fiscalizar os serviços da 

Copasa no município de Munhoz referente a qualidade de água fornecida, de autoria 

do vereador José Cláudio Pires Cardoso, leitura da indicação n.º 117/2020, indicando 

ao Executivo Municipal providências para desentupir os bueiros no bairro Corrente, de 

autoria do vereador João Bernardes, as atas da 77.ª (septuagésima sétima) sessão 
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ordinária e da 35.ª (trigésima quinta) Sessão Extraordinária aprovadas nos termos do 

artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram retificações. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

nº 19, de 17 de novembro de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar 

no orçamento vigente e estabelece outras providências”, aprovado por unanimidade, 

discussão e votação pela única vez da Emenda n.º 01/2020 ao Projeto de Lei nº 14, de 

18 de setembro de 2020, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Munhoz/MG para o exercício financeiro de 2021”, rejeitada por 05 (cinco) votos, 

votando contra a referida Emenda os vereadores: Donizete Magalhães Brandão, 

Joaquim Roberto da Silva, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael 

Augusto Pereira, votando a favor da referida Emenda os vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Geovani do Carmo Maia e José Carlos Teixeira, os vereadores 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira e Natanael Augusto Pereira comentaram sobre a 

referida Emenda, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 14, de 18 

de setembro de 2020, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Munhoz/MG para o exercício financeiro de 2021”, aprovado por unanimidade, o 

senhor presidente colocou em votação as indicações lidas na presente sessão, todas 

foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde não houve mais assuntos abordados. Nada mais havendo a 

se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu __________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   João Bernardes 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Natanael Augusto Pereira                                          Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          _____________________________ 

   Cristóvão Bonifácio de Oliveira                                    Donizete Magalhães Brandão                                             

                   Vereador                                                                        Vereador 
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 _____________________________                          _____________________________ 

        Geovani do Carmo Maia                                                 José Carlos Teixeira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 


